ParentsCAN está aquí para usted.
Dadas las circunstancias que han cambiado rápidamente con el coronavirus, ParentsCAN ha ajustado nuestros servicios para continuar apoyándolo durante esta crisis de salud pública sin precedentes. 
Hemos establecido una oficina virtual y continuaremos brindando apoyo a las familias de la siguiente manera:
· Línea de información y recursos disponibles: Nuestra línea de telefono será atendida de lunes a viernes, en inglés y español, de 9:00 a.m. a 1:00 p.m. Podemos responder preguntas sobre recursos disponibles, incluyendos donde puede encontrar alimentos y otras preguntas generales. Después de estas horas, déjenos un mensaje, le devolveremos su llamada al siguiente día hábil. 
· Apoyo para padres: Nuestros asesores de ParentsCAN están listos para brindarle consejos y herramientas sobre cómo manejar el estrés y los comportamientos comunes de la infancia durante este tiempo incierto. Podemos organizar una cita telefónica o virtual para brindarle la asistencia que necesita. 
· Actividades y suministros: Para las familias que no tienen acceso confiable al Internet o impresoras en su hogar, podemos ayudar a las familias enviando un paquete de actividades que puede realizar con su familia en casa. También podemos proporcionarle información y actividades sobre el desarrollo para apoyar el crecimiento de su hijo(a), de 0 a 5 años. 
· Servicios Especializados: Continuaremos brindando a los padres información y referencias para servicios de apoyo especializado. Tenga en cuenta que muchas organizaciones también han cambiado sus operaciones y puede experimentar retrasos en el acceso a servicios especializados. Hay muchas nuevas opciones de telesalud (consultas por teléfono o por video) disponibles según las necesidades de su hijo. Si tiene preguntas o inquietudes relacionadas con el cuidado de niños, el respiro o la atención médica a domicilio, comuníquese con su proveedor acerca de sus planes para continuar brindándole atención y cuáles son sus protocolos de salud durante este tiempo. 

Continúe visitando nuestro sitio web, www.parentscan.org regístrese en nuestro boletín electrónico https://parentscan.org/support-parentscan/get-connected.html y síganos en las redes sociales https://www.facebook.com/ParentsCAN-288840084132/ and @parentscan para obtener la información más actualizada sobre los recursos disponibles.  
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